

钟裕君

考上电子科大
未来继续考研读博



学生档案

姓名:钟裕君
高中毕业学校:南海中学
高考成绩:物理类 643分
录取院校及专业:电子科技大学管理与电子工程双学位

在整个高中暂时还用不上,但学习新知识的过程却令他感到充实和快乐,开阔了眼界,比如他喜欢阅读古今中外的一些专业书籍,看到新知识就会及时记到自己的课外知识本上,跟老师和同学在课外时间探讨。

面对未来的大学生涯规划,钟裕君心中装满宏大的梦想,那就是要成为一名能改变世界的人,这也是在很多著名科学家的事迹影响下,在他心灵深处产生的清晰而坚定的理想。

加入自己喜欢的社团

“我相信,自己一定可以在这个时代里翻起我的浪花!”钟裕君表示,尽管没有录取到自己最想去的教学类专业,留下些许遗憾,但改变世界的方法很多,相信通过自己的努力可以达到自己想要的。在大学里,他计划先把专业学好,然后早日通过英语四级,成为学生会的一员,加入自己喜欢的社团,积极参加各种比赛项目,未来继续考研读博,不断探索与学习,为这个世界贡献自己的青春和力量。



扫码看钟裕君谈被录取感受视频

“高三开学的时候,我就有了坚定的目标,要追赶上班里某位学霸的脚步,高考成绩出来后,不仅真的追上了我的榜样,还稍微走到了那位学霸前面一点点。”南海中学高三毕业生钟裕君说,高考填报志愿时只有一个想法:到省外去!不是因为省内高校不好或不够优秀,而是希望暂别故乡,把自己放到一个新的环境去不断磨砺。

敢于钻研问题

当钟裕君收到电子科技大学的录取通知书时,他无比激动与兴奋,“我终于可以到成都去开辟自己的新天地了!”

“探索与学习”和“追求优秀”是钟裕君一直以来的两个行动方针,钟裕君从小就有一股对外界的探索欲和似乎永远用不完的干劲。凭借这股内驱力,他在高中阶段敢于去钻研问题和积极参与各种活动。

高一高二阶段,钟裕君沉迷于学生会和社团活动中,忽略了学习,导致成绩不断下滑。到了高三,他意识到需要扭转局面,开始奋起直追,通过不断的调整和拼搏,成绩从年级排名末端一路冲到了年级的前列。在整个高三,钟裕君积极参与课堂互动,不仅回答老师问题,还和老师一起带动课堂节奏。

在课外,钟裕君还会主动拓展,刷适量的练习题,研究一些大学的知识,尽管大学知识

何映琦

如愿考上港科大
感恩老师的耐心辅导



学生档案

姓名:何映琦
高中毕业学校:石门中学
录取院校及专业:香港科技大学工商管理类

“收到录取通知书还是很开心的,让我回想起当初‘旷课’和16班的伙伴们苦练口语的日子,在英语老师林良达‘开小灶’下取得‘十天速成流利口语’的成就。”当石门中学2021届高三学子何映琦收到录取通知书——港科大的电子版offer时,首先涌上心头的,是高三与同学、老师相处的点点滴滴,以及自己为拿到这张名校入场券付出的心血。

大学期间会认真学习
假期多实习积累经验

高三上学期,从师兄师姐的介绍中,何映琦了解到港科大的招生方式,“觉得挺不错的,好好准备,可以多一条路。”于是,她在去年11月开始了解学校招生计划,12月准备资料报名,今年1月底进行了面试。高考放榜后,她得知自己过了港科大的分数线,心里的大石头终于落下。

何映琦选择的职业是工商管理类,对未来有着比较清晰的规划。她在前期的了解中得知,港科大会给学生提供历练的平台,于是她希望自己在大学期间能够先认真学习,假期时申请到大公司实习积累经验,经过多次的磨练考核后,能到金融咨询机构、会计师事务所等就职。

遇到学习低谷期
要及时调整学习方法

回望高三的学习生活,何映琦认为,高三学习可能比较枯燥,但是好好听课、不懂多请教、跟同学聊聊天、找班主任谈谈,这几点都是调节心理压力和保证学习效率的好办法。其次,要坚持体育锻炼,体育课不要呆在班上学习,适当释放一下,也可以缓解压力。当遇到学习的低谷期,比如连续几次考不好时,可找科任老师沟通,调整学习方法,把信心找回来。

在石中,何映琦想要感谢的人有很多,“非常感谢班主任林怀文营造轻松愉快的班级文化,感谢他妙手回春‘救’回了我的语文作文;感谢物理老师沈敏姬每个晚修二十分钟的陪伴与指导;感谢美容、娜娜、勇哥解答困惑时的耐心和温柔。临近高考的时候,所有科任老师都忍着酷热在科学楼‘列阵’辅导的时光更是让人怀念。”何映琦说,正是有这些共渡苦海的老师和同学们,大家才能“渡劫”成功,奔赴下一个目标!



扫码看何映琦谈被录取感受视频

余佳辉

入读中国传媒大学
向世界讲好中国故事



学生档案

姓名:余佳辉
高中毕业学校:南海中学
高考成绩:562分,传媒专业统考成绩205分
录取大学及专业:中国传媒大学播音与主持专业

样,都不会留下遗憾。”

努力学习专业知识

校考结束回到南海中学已经是4月份,离高考只有两个月的备考时间。余佳辉说,那时候尽管已经拿到中传的合格证,但他明白,大考还在后面,未敢有丝毫放松。由于中传双语播音专业方向是第一年重新开设,没有往年的录取分数线可参考。对余佳辉而言,只有高考文化分考得越高,才越有保障。

“刚回到南中的那一个月,我非常不适应,落下了半年的文化课,很难跟上老师和同学们的节奏。有时候很迷茫,到底该怎么办?后来慢慢静下心来,明确了自己的目标:我一定要考入中国传媒大学!”余佳辉表示,经过短暂的迷茫和困惑后,他奋起直追,根据每次大考后的薄弱点,有针对性地进行复习,利用好碎片时间。

对于未来的大学生活,余佳辉希望能够用好在校园里的每一分每一秒,努力学习专业知识,充实自己,不断通过实践来锻炼自己。他对未来充满憧憬,期待能用自己所学的知识,用中国好声音,向世界讲好中国故事。



扫码看余佳辉谈被录取感受视频

“真正走上传媒这条路是在去年7月底,即高二下学期。对编导知识所知甚少的我,分班时被分到了编导班,分完班之后,又辅修播音课,这之前仅上过几个小时的双播课,最后被中国传媒大学的双语播音专业录取,我挺幸运的。”回想起以传媒生的身份考取中传双播专业,南海中学高三毕业生余佳辉表示,过去一年,既有拼搏的曲折艰辛,又有各种幸运眷顾。

为统考曾通宵奋战

去年刚开始接受专业培训时,余佳辉就要面临广东省编导统考。面对一本本厚厚的文常书,余佳辉有点不知所措。但他沉下心来,根据老师的进度划重点,下课后再花时间来背。

在统考前,余佳辉曾几个晚上奋战到深夜三四点甚至通宵达旦。统考成绩出来后,他取得205分的好成绩,超出他的预估。

“原本以为统考前的日子,已经是艺考路上最高的一座山峰了,没想到统考完的日子更加煎熬。临近校考,节奏更快,每天都是练习专业到深夜,第二天还要早起练早功,千篇一律,十分枯燥。”

由于今年疫情的原因,许多高校传媒专业校考改为线上考,面对新考验,余佳辉表示,唯有更加好的表现,才能让自己在校考时给考官眼前一亮的印象,“未尽人事,尚听天命,我相信只要付出了努力,最后无论结果怎

钱婉莹

考上中央美术学院
“幸运”背后是努力



学生档案

姓名:钱婉莹
高中毕业学校:桂城中学
高考成绩:521
录取院校及专业:中央美术学院艺术学理论类

“被录取到这所学校和这个专业,感觉像是上天安排的。”桂城中学2021届高三学子钱婉莹说。经过“稀里糊涂自学过校考”“考前两月猛追文化课成绩”的“过山车”体验后,钱婉莹用自己的经验告诉后来者:所谓“幸运”的结果,必须要有“努力”的加成。

兴趣广泛喜欢钻研

像其他艺考生一样,钱婉莹取得央美的录取通知书前,也需经过联考、校考、高考三大关。在充分考虑自己的联考成绩可选择的院校后,钱婉莹选择了中央美术学院。同时她了解到,央美的艺术学理论类属中外合作办学,是面向未来、面向世界发展的新学科。素来喜欢新鲜感和挑战的她,一下就“相中”了这个专业。

这样的选择,与钱婉莹的性格和爱好不无关系。“我是属于什么都会一点儿,能力比较综合的,八九岁时钢琴考到了十级,也接触过小提琴,初中是学校田径队的,喜欢外语,画画更是我从小到大都感兴趣的。”

拥有如此多爱好的钱婉莹,对生活有着强烈的求知欲,在探索世界时似乎总是充满用不完的精力。在她看来,学习各种技能,其实都有固有的规律。“比如学文化课,要认真听老师讲课,也要自主去琢磨什么才是适合自己的学习方法。画画也是一样,集训时,我会在课后研究大师作品,针对自己的薄弱项去练习。”钱婉莹笑称,这种爱钻研的态度,可能是她自学就能考过央美校考的“秘诀”之一。

想从事美术设计行业

对专业的选择和职业发展的规划,钱婉莹充分考虑了自身的优势和家人的期望。“我平时喜欢看展,疫情期间因为不能到现场,也会选择云看展。而且家里人希望我从事美术设计行业,所以在大学期间的学习也会更偏向于艺术设计类而不是纯理论,并且学习一些跟艺术市场有关的金融知识。”

在拿到录取通知书的短暂喜悦后,钱婉莹并没有在暑期完全放松。9月一开学,她将马上去迎接雅思和四级考试,同时因为专业是中外合作办学,60%英语授课、40%法语授课的方式要求她必须把外语学好。这个暑假与高三这一年,可谓“无缝衔接”,但对她而言,汲取新的知识是快乐的。

回顾高中生活,钱婉莹很感谢自己、学校和家庭。“首先是学校给了我们特别多帮助,对普通考生和艺考生从来就是一视同仁,科任老师对我们很严格,知道你拿了名校的专业合格证后,对我们的要求甚至会比普通考生高。其次是家里,高三最后一段时间我选择走读,爸妈都很支持,我的妈妈每天5时起床为我做饭,让我省下中午到饭堂的时间。加上我自己也真的特别想考好,最后算是考取了理想的成绩吧。”



扫码看钱婉莹谈被录取感受视频